1) Maoxoe cunbHee xopowezo. OUueHKa NOTePb Y AtoAen 0bbI4HO NO
MmoAaynto bonblle, Yem OLUEHKA aHANOTMYHbIX MO MOAY/HO BbIUTPbILEN.

Mpumep: ana ctabnnbHOro ANUTENbHOro Hpaka o4eHb BaXKHO MU3beratb
oTpuuaTenbHbIX COO6bITUI. COOTHOLWEHMNE CYLLLECTBEHHbIX NOJIOXKUTEIbHbIX U
OTpULATE/IbHbIX COObITUM AONKHO bbITb 5 K 1, UTOObLI Bpak bbln ycTONUMB.
Ccopbl 1 cepbe3Hble NpobieMbl HAHOCAT Bpea, 601bLWNK, YeM
NONOMKUTENbHbIE SIMOLMN.

2) KoHKypeHmMHble cmonKHoseHus no Cmumy. EcTb ABa BO3MOXHbIX
BapMaHTa ynopaaoyYeHNA KOHKYPEHLUMN: NPUOPUTET X03anHa(OH BeaeT cebs
arpeccmBHO, 3aXBaTYMK OCTOPOIKEH) UM NPUOPUTET 3axBaTuMKa(obpaTHas
cuTyaums). B npupoae mol Bce Bpemsa Habatogaem 1 BapuaHTt. KaHemaH aaer
0b60CHOBaHME 3TOM aCUMMETPUN: USMEHEHME NONE3HOCTU OT TOFO, YTO
notepsiem o6veKT 6onbLUE, YEM NpUpPaLLEHNE NONE3HOCTU, EC/TIN 3aXBATUM
3TOT OO BEKT.

3) CHuxceHue yeHbl 8 mazasuHe. Mara3uH peLlaeT CHU3UTb LEHY Ha
HEKOTOPbIN TOBAP, KOTOPbIM OH A0 3TOro0 YCNewHo NPoAaBas No BbICOKOW
LeHe. 9TO CHUXEHUE LieHbl MPUBOAUT K CHUXKEHMIO 06 bemMa NoKynok Ha 15%.
OKa3bIBaeTcs, YTO NepecTanu NoKynaTb «0b6MxKeHHbIe» nokynatenn(oHu
NOKYNa/u paHblUe ToBap No 6osiee BbICOKOM LLEeHE, 3TO CHUMXKEHME NMPUBENO K
MbIC/IM, YTO MarasuH UX HaAyAN, B3AN INLLHUE AEHbLIN).



4) B HekoTOopom obnactm H6bin BCero ognH mara3unH xXo3. ToBapoB. Haneten
yparaH, 1 BbiNasao MHOrO CHera. 3ToT Mara3uH NoAHAN UeHbl Ha nonaTtbl B 1,5
pasa. MNoTpebutenn BOCNPUHANM KpanHe HeraTMBHO(Kak HevyecTHoe
noBeAeHue), MOTOMY YTO MarasmH XOTe/1 NONYYUTb Bbiroay Ha beae apyrux.

B 1O ke Bpemsa, ecnn pupma 6aHKPOTUTCA M pacrnpoaaeT CBOM TOBAPbl, 3TO
BOCMNPUHMMAETCA HOPMa/bHO.

5) PaccmoTtpum siomepeu. Kaxkgaa notepea xapakrepusyeTcs
BEpPOATHOCTbIO BbiUrpaTb 100000 € (p). CpaBHMBaAIOTCA MexKay cobor napbl
noTtepen:

*p=0%np=5%

*p=60%np=65%

* p=95%unp=100%
C To4KM 3peHmna Teopmm PoH HemmaHa NONE3HOCTb I0TEPEMN:
u(L) =0 * (1 - p) + u(100000) * p

Ecnv cpaBHMBATbL ABe cocefiHME NOTEPEU, B KOTOPbIX BEPOATHOCTU
OT/IMYAKOTCA Ha 5%, TO pasHOCTb MeX Ay KaxKao0M napoit oAnHaKoBa.



KaHeMaH roBopuT, YTO SKCMepPUMEHTbI MOKa3bIBalOT APyrne pesyabrathi.

* Igpghekm so3moxcHocmu: nepexon ot 0% 0o 5% BaxKHee ANA UCMbITYEMbIX,
4yem ec/sin BepOATHOCTb meHAaeTca Ao 60% o 65%

* Igpcphekm onpedeneHHocmu: MNpn 95% c BepoATHOCTbIO 5% Mbl MoK He
BbINIPATb, 3TO BbI3bIBAJIO Y UCMNbITYEMbIX CUNbHOE oTTopXKeHue. MNMpu 100%
TOYHAA YBEPEHHOCTb B BblUrpbiwe. [1o3ToMy npupalleHme B 4aHHOM C/yyae
OL,eHMBANOCh Bbllle OCTa/IbHbIX C/Iy4YaEes.

[losedeHue ntodeli Yyacmo He coomeemcmayem meopuu HelimaHa u
A871emca HepauuoHanbHbIM. JTloan n3-3a CBOUX NpeanoyTeHUM
NPOUrPbIBAOT NO BbIUFPbILIY B CMbIC/E NpUpaLleHua 61arococtoaHus B
noBceaHEeBHOMU XU3HMN.

6) lMpeHebpexceHUe 3HameHamenaAMU. VIcnbITyeMbIM NOKa3bIBatOT 2 YPHbl.
B nepsoi 1 KpacHbIM wapuK u3 10, Bo BTopoun — 8 KpacHbIX wapnKkos 13 100.
CyTb 3KCrepumeHTa COCTOUT B TOM, YTO HYXKHO BbITALLUTb BCIENYIO WAPUK,
€C/IN OH OKaXKeTcA KPACHbIM, UCMbITYEMbIM NOAYyYaEeT nNpu3. Kakyto ypHY
BbibepeT ncnoityemoin? 35% npoueHToB BbIbMpanun 2 ypHy n3-3a Haam4uma B
Hen 6onblUero KoNM4ecTsa KPacHbIX WAPOB, He 0bpallas BHUMAHUA Ha
obLlee KonnyecTso.



7) BaxHyto ponb urpaet gpopma nodayu uHgpopmayuu. cnbiTyembix
onpalwnBaan 0 TOM, COrNACATCA I OHWU BaKUMHMPOBATbL AeTen. [laBanoch 2
bOpPMYyNNPOBKMU:

* BepoATHOCTb OC/IOXKHEHUs noce BaKUUHbI cocTasaseT 1/1000 %

* [pn NnpumeHeHnn 3Ton BaKuUUHbI 1 pebeHok 13 100000 ctaHoBMACA
WHBANNAOM.

dopmynnMpoBKM 03HAYAOT OAHO U TO Xe. Ho npu 2 bopmynnposKe
OTKa3blBaN0Cb HONbLLIEE KONMYECTBO NHOAEMN.

8) 3adauya CamyanbcoHa. YenoseK 6pocaeT MOHETKY. Ecin OH BbIUrpbIBaeT,

TO BTOpOon emy gaet 100 €, ecnm npourpbiBaeT, nepsbi oTaaeT BTopomy 200
€.

BTopoit yenoseK otBeyaeT, 4To 1 pa3 urpaTtb He xoveT(npourpbiL
CyLLLECTBEHHEE, YEM BO3MOXHbIN BbIUTPbIL), a Ha 100 pa3 noapaa
cornawaeTcs.

KaHemaH npeagnaraet scerga pacCMaTpmBaTb KaxXayto UTrpy C MaJibim
PUCKOM U NMONTOKUTENIbHBIM BblUTPbIWEM KaK 4aCTb bonbLuomn Urpbl.

Tpehiaepam peako cneamTb 3a KYPCOM M 0CTaTOYHO PeiKko MeHATb
nopTtdenn. Mpu cTpaxoBKe BbIOMPATb MaKCUMaNbHO BO3MOXKHYIO GpaHLIKn3Y.



